

■CBA·常规赛 天津 93:140 广东

跃升 CBA 总得分王 阿联“易”马当先

新快报讯 记者高京报道 昨天,在广东宏远客场击败天津男篮的比赛中,易建联拿下 20 分,这也使得他完成了对前队友朱芳雨的超越,成为 CBA 总得分王。广东队也以一场 47 分的胜利,祝贺阿联荣膺此项荣誉。

在比赛第二节还剩 2 分 40 秒时,阿联依靠补篮得到第 9 分,就此在 CBA 总得分榜上超越了排名第一的朱芳雨(11165 分),成为 CBA 史上总得分最多之人。

17 年职业生涯中的又一个纪录

就在纪录被打破的一刻,全场球迷立即爆发出热烈的掌声,天津的主场 DJ 也高声喊道“恭喜易建联”,坐在场边的朱芳雨边笑边起立鼓掌,向这位后来居上的老朋友道贺。据悉,这是易建联继今年年初加冕 CBA“总篮板王”之后,17 年职业生涯又一里程碑式的纪录。至少在 CBA 这个联盟,易建联的成就在很长一段时间内都将处于后人无法企及的高度。

其实早在本赛季刚开始时,就有球迷开始计算着易建联会在哪一场加冕“得分王”了,而 CBA 公司在新赛季每场比赛之前所推出的前瞻数据对比也很好地帮助大家计算,因为基本上每场广东队所参加的比赛前瞻里,都会提到易建联距离朱芳雨所保持的历史纪录还差多少分距离。

随着比赛一场场进展,这个差距也越来越小,直到本周终于进入倒计时。上一轮广东队迎战新疆男篮前,阿联和历史纪录的差距只剩 31 分,主场观众当然希望这个历史时刻能在东莞上演,上万人把主场坐得满满当当。不过对手毕竟是上赛季亚军,易建联则是他们的重点防守人物,最终他在那场比赛拿到了 23 分,帮助广东队守住了主场胜利。

“他可一定不能超过朱芳雨啊,要不朱芳雨得不高兴了。”主教练杜锋的



■昨日,广东东莞银行队球员布鲁克斯在比赛中祝贺队友易建联(左)加冕 CBA 得分王。新华社发

一句玩笑话也化解了这位老将肩上的压力,把人们对阿联破纪录的期待留到了昨晚。

带领广东队冲击第十冠

在昨晚的比赛后,易建联的 CBA 生涯数据变成了:总出场数达到 517 次,共出场 11627 分钟,得到 11177 分、5241 个篮板、662 次助攻、801 次抢断、687 次盖

帽,其中总得分历史第一,总篮板数历史第一,投篮命中数历史第一,总盖帽数历史第二,总抢断数历史第七。另外他 5 次夺得总冠军奖杯,4 次获得常规赛 MVP,3 次加冕总决赛 MVP,2 次荣膺全明星 MVP。

在这些成就背后,易建联还没有停下脚步的意思,接下来他将带领广东队向着队史第十冠发起冲击。

WCBA 周六打响 广东女篮新赛季力争卫冕

新快报讯 记者高京报道 2019-2020 WCBA 新赛季揭幕战将于 11 月 23 日下午 5 时在广东新形盛女篮的主场打响。昨天,广东女篮在大朗体育馆进行了一场公开训练,作为上赛季的总冠军,新赛季广东女篮也是踌躇满志,全力争取完成卫冕。

引进原黑龙江女篮队员张家赫

本赛季球队的主教练依旧由林耀森担任,助理教练则由郑薇和刚退役的新世纪男篮功勋球员张凯担任,球队在保留上赛季主力阵容的前提下,引进了原黑龙江女篮队员张家赫。虽然是首次代表广东队征战联赛,但是张家赫在国字号跟广东的队友们也有过并肩作战的经历,经过季前赛的磨合,她已经迅速融入球队。

另外,本赛季广东女篮还迎来小将胡珂的回归。2000 年出生的胡珂年仅 19 岁,虽然年龄不大,但她在球场上表现得足够沉稳,能够胜任前锋和后卫两个位置。而刘格婷因个人的职业规划,在上赛季夺冠后选择了退役。

外援方面,广东女篮依旧选择了上赛季在球队效力的美国球员艾薇澳·鲍尔斯,鲍尔斯身高 1.83 米,体重 70 公斤,在场上司职前锋。



队内三位国手 还肩负冲击奥运会任务

需要注意的是,本赛季杨力维、黄思静和李月汝三位国手需要承担的任务极为艰巨,她们不仅要征战 WCBA 联赛,还要肩负中国女篮冲击东京奥运会的重任。对于她们来说,更好地分配体能和调整状态,就显得格外重要。

“我觉得这段时间以来,我自己的状态还是不错的,也希望这个状态能够延续到 WCBA 的新赛季,现阶段就是要保持身体健康,在常规赛初期拿到一个较好的名次。”李月汝接受采访时表示。她还认为,目前球队的氛围没有(因为上赛

季夺冠)改变,还是那么积极向上:“新赛季各个对手都有所补强,我们只能做好当下,做好自己的事。”

此前,主帅林耀森曾因为身体原因入院治疗,昨天他也是刚刚回到了训练场,这段时间球队的训练基本上由郑薇负责。

“球队现在处在上升期,平时训练队员们都很认真,因为队内年轻队员比较多,大家进步也挺多的。本赛季球队的竞争对手主要还是山西、新疆、江苏、八一和北京这几支队伍。上赛季我们拿到冠军,新的赛季肯定要为广东去巩固这个成绩。”林耀森说。

卫冕冠军葡萄牙 仅列三档

恐造欧锦赛“死亡之组”

据新华社电 2020 年欧锦赛预选赛结束后,已有 20 支球队晋级决赛圈,正赛的小组抽签结果将于 11 月 30 日揭晓。根据赛事新规,以小组第二身份出线的葡萄牙队只能在抽签中成为三档球队,将很有可能在小组中遭遇强敌并构成“死亡之组”。

葡萄牙队在小组赛 8 场比赛中取得 5 胜 2 平 1 负积 17 分,落后于积 20 分的乌克兰队而位列小组第二。在十支小组第二球队中,葡萄牙队的有效积分低于荷兰和俄罗斯队,最终在 20 支出线球队中排名第 13。因此,C 罗率领的球队虽然在欧足联积分排名中高居第二位,但按照新规只能作为第三档球队参加抽签。

依照成绩排名,比利时、意大利、英格兰、德国、西班牙和乌克兰六支球队已确定将在抽签中作为一档球队。世界杯冠军法国队与波兰、瑞士、克罗地亚、荷兰、俄罗斯队同为二档球队。葡萄牙和土耳其、丹麦、奥地利、瑞典和捷克队位列三档。最后一个晋级的威尔士队、首次参赛的芬兰队与附加赛晋级队排在第四档。

国际咏春拳邀请赛 总决赛鹤山落幕

新快报讯 17 日,由鹤山市人民政府、广东广播电视台和广东省武术协会联合主办的咏春播——2019“梁赞杯”国际咏春拳邀请赛总决赛在鹤山体育馆举行,经过两个多小时的激烈角逐,李铭超、吕梓泳、李壮壮等 7 位咏春播拳王正式诞生,同时鹤山第三届梁赞咏春文化节暨乡村生态旅游嘉年华也圆满落幕。

中国武术协会副主席、广东省武术协会主席田新德,鹤山市林贤进、聂加伟、冯细就、冯伟华等领导,广东广播电视台、江门及鹤山市有关部门负责人、各界嘉宾和咏春拳爱好者近两千人在现场观看了比赛。(高京)